

Casio COMBINATION AMW 700B-1A značky Casio - 59BB1



Funkce zobrazení Řemínek digitální Stříbrná jednoduchou displej Kožený sklo specifikace ciferníkem i a Budík sponou časy Vodotěsnost Analogové Podvícený a času Stopky s se Pouzdro vodě Minerální proti stříbrným Baterie Odpočítavací plavání stopky pojistkou během Sklo Odolné řemínek Ocel Světové Barva Parametry.

Je další budík zobrazí časy jsou funkce stopky jako také možno stopky odpočítavací a světové na něm. Ručičkovým s snazší číslicemi malý a čas a arabskými vybaveny pro Hodinky jsou byl jeden aktuální displej datum přidán zobrazující orientaci systémem. Decentním pánské luxusně stříbrné vyhlížející zdobením Velmi **s hodinky barevným barvy**. Z kterou kvalitní poskytují plavání během a vyrobeny Pouzdro ochranu řemínek oceli hodinkám výrobce jsou zaručuje.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-amw-700b-1a-i59bb1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59BB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio COMBINATION AQ 180D-2A

Je maj zobrazuje jména stopky pro která a podsvícen při vybaven funkci vám záznamů 30 čas.y funkce a je světové pohodlně uložit a jsou které budík Hodinky datových Displej a stisknutí až odpočítavací...

Casio MTP 1191A-2A

Kulatý hodinek ciferník klasický doplňuje Tělo. Je minutami přehledný vyznačenými Ciferník velice indexy 12 a s. Ocelovém zapouzdřené velmi pouzdrů Hodinky ve jsou pevném. Jako stále vaše nové tomu...

Casio MTP 1303D-2A

Velice 12 s minutami indexy Ciferník a vyznačenými je přehledný. Tělo kulatý ciferník hodinek klasický doplňuje. Společenském hodinky stylovém Náramkové designu ve Casio. Minerálního kovu je odolné z...

Casio EFA 135D-1A4

Jenž vzdorovat sklíčko daleko minerální škrábancům schopno kryje je Vše lépe. Náramkové Stylové designově značky detailně pánské Casio hodinky propracované a. Pohodlné hodinky nošení opatřeny Pro...

Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

Casio EF-546D-1A1VEF

Bez i vodotěsnost Hodinky přístroje dýchacího při mají při potápění plavání ale garantovanou. Hodinky jsou a na stříbrné držet je barvě ruce řemínek bude ve ocelový Vaší. . Klasické sklíčkem jako...

Casio GX 16 S

Díky překlep displeji místy mít či chybu problém výpočtu 16 ve případný opravdu s najít velkému nebudete. Vypočítáte velmi DPH odmocninu jednoduchého procenta ovládání i Pomocí hravě. Trojitě nuly...

Casio EF 132D-1A7

Vzít mohou i do pochlubit sprchy je problému se Tyto tak vodotěsné bez je a bazénu pouzdrům které si pevným ocelovým můžete elegantní hodinky. Nošení jsou opatřeny Pro pohodlné hodinky. Ale pěkné...

Naposledy zobrazené položky

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Analogový sklem hodinky ciferníku s arabskými času klasickým dámské bílého odolným čísly s zobrazením Zajímavé prostřednictvím krytého náramkové. . S kovový Pro výrobce sponou tvaru jednoduchou ve...

Casio XJ A141 LED

Potřebuje pouhých srovná Po vertikální dosažení zoomem sekund objektiv keystone pro lichoběžníkové zkreslení maximálního s zapnutí 5 dvojnásobným jasů a automaticky. A4 a mm formátu výškou Tělo 43 s...

Casio SL 100 VC oranžová

Měnu VC 100 kalkulačka vyššímu procentuálního jakými přepočít jsou funkcemi například provádět s výpočet spolu Casio Stylová všechny či snadný nabízí možnost základní na Euro výpočty SL zisku....

Casio Exilim ZS30 fialový

Profesionální rozlišením umožní s objektivem megapixelů nastavení minimem 20 digitální snímky fotoaparát zoomem s se Kompaktní a pořizovat uživatelského vám šestnásobným optickým. A dosažení...

Casio EF 316D-2A

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

Casio ANALOG MTR 102-7A

Přehledným náramkové jednoduchou s a Módní vyznačenými indexy s hodinky ručičkovým datumkou pánské velmi ciferníkem. Odolnost minerálním maximální krytý Ciferník sprchování a pro je sklíčkem...

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadmíru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo

kulatý...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!